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A Váróterem Projekt Független Színházi Társulat bemutatókban, előadásokban és egyéb 

eseményekben gazdag évet tudhat maga mögött, melynek megszervezésében és kivitelezésében a 

tavaly elnyert Communitas Alkotói Ösztöndíj is jelentős segítséget nyújtott, biztosítva a 

folyamatos munkához szükséges állandó havi támogatást. 

Az ösztöndíj elnyerése utáni első jelentősebb színházi megvalósítás a Magányosan sétáló 

macska c. bábelőadás bemutatása volt, melynek szövegét J.R. Kipling azonos című meséje alapján 

Bertóti Johanna írta. Az óvodásoknak és kisiskolásoknak szóló előadást a benne játszó művészek, 

Bertóti Johanna, Molnár Bence és Udvari Tímea vitték színre. Az előadás később egy 

magyarországi turné keretén belül bemutatásra került Vácon és Nagykovácsiban is. 

A Magányosan sétáló macska c. bábelőadás próbafolyamatával párhuzamosan a Váróterem 

Projekt alkotócsapatának másik része egy felnőtteknek szóló előadáson dolgozott, melynek elő 

bemutatójára 2015. július 2-án került sor a csapat stúdiójában, a ZUG-ban. Az előadást Sipos 

Krisztina rendezte, szövege közösségi alkotásból született, zenéjét pedig Demeter Vincze András 

szerezte, aki az előadásban szereplő négytagú kamarakórus vezetője. 2016. január 16-án mutatta 

be a csapat a Kedd című előadást, mely az elő bemutató után egy kiforrott színházi előadássá 

fejlődött, mely a magány, a család és az emlékek problematikáját boncolgatja sajátos, kortárs 

nyelvezetben. A produkcióban fellép Csepei Zsolt, Rácz Endre és Sebők Maya, valamint A kórus: 

Barabás Lajos, Demeter Vincze András, Demeter Vincze Tekla és Ötvös Kinga.  

2015 augusztusában  A Sóvárgó démonok című projekt keretén belül a csapat nekifogott az 

Occupy Yourself című előadás próbafolyamatának. Cosmin Matei rendező vezetésével a színészek 

egy hét napos alkotótáborban vettek részt a Kidei Alkotói Tér jóvoltából, a Kolozs megyei 

Kidében. Az Occupy Yourself c. előadás előkészítéseként 2015. szeptember 7-13 között a csapat 

egy hetes kutatómunkát végzett a magyarózdi Drogterápiás Központban; a színészek 

bekapcsolódtak az otthon valós programjába, és az itt szerzett felbecsülhetetlen tapasztalataikat a 

Sóvárgó démonok című projekt keretén belül kamatoztatták. 2015. november 15-én komoly 

elméleti és a már említett gyakorlati kutatómunka után a Váróterem Projekt bemutatta az Occupy 

Yourself című előadást Cosmin Matei rendezésében.  Az előadás a függőségek témáját járja körül, 



dr. Máté Gábor kutatásaiból kiindulva, elsősorban „A sóvárgás démona” című könyvét alapul 

véve. A bemutató másnapján Skype konferenciát szerveztünk a Kanadában élő világhírű, magyar 

származású orvossal, pszichológussal, dr. Máté Gáborral a függőségek témájában. A konferenciára 

a projekt keretén belül került sor. 

2015. szeptember 25-27 között a szintén kolozsvári székhelyű Reactor-ral közösen a 

Váróterem Projekt létrehozta az IndependNet függetlenszínházi hálózatot, mely a romániai 

független előadókat tömörítő ernyőprojekt. Első eseményként a kolozsvári ZUGban és Reactorban 

léptek fel bukaresti, jászvásári és temesvári független társulatok. Az év folyamán pedig a 

Váróterem Projekt is vendégszerepelt Jászvásáron és Temesváron a Zéró illetve a Sorsjáték c. 

előadásokkal. 2016 márciusban az IndependNet – független színházak hálózata elnevezésű projekt 

második kiadásának keretén belül a Váróterem Projekt megszervezte a Kereszteződések a 

hálózatban elnevezésű találkozót. A találkozón – a hálózat működésének ismertetése mellett – a 

jelenlevő független alkotók letették a romániai független előadó-művészeti szervezetek 

föderációjának alapjait. A találkozón Románia minden fontosabb városának független színháza 

képviseltette magát.  

Az elmúlt év ugyanakkor számos fesztiválmeghívást és turnérészvételt is tartogatott: a 

nagysikerű Zéró című előadással felléptünk a gyergyószentmiklósi Kisebbségi Színházak 

Kollokviumán, a székelyudvarhelyi DráMA Kortárs Színházi Találkozón, valamint a bukaresti 

Országos Függetlenszínházi Fesztiválon (FNTi). 2016 januárjában a Váróterem Projekt a 

budapesti Bethlen Téri Színház által szervezett Vendégváró Fesztivál díszmeghívottja volt. A 

háromnapos fesztiválon a Zéró, az Advertego és a paraFabulák című előadásokat nézhette meg a 

közönség. 

Turnéztunk Zilahon a paraFabulák című tárgy animációs valamint a Bánk bán? Jelen! című 

osztálytermi előadással, előbbit ugyanakkor elvittük egy három napos Máramaros megyei turnéra 

is, utóbbival pedig Budapest és Szeged iskoláiban léptünk fel. 

A fent említett kiemelt programokon kívül a Vártóerem Projekt természetesen az elmúlt év 

során is rendszeresen játszotta műsoron lévő előadásait, valamint elkezdődött több olyan projekt 

előkészülete is, melyet a jövő évadban tervezünk kivitelezni. Ez úton is köszönjük a Communitas 

Alapítvány támogatását! 

 


